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Feladat

Feladat: Python kédok bindris klasszifikacidja gépi tanulas
segitségével.
Nyers adat: Python Questions from Stack Overflow,
607000 kérdés, 987000 vélasz. (forras: Kaggle)
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Asked 13 years, 9 months ago

Python and MySQL

Modified 2 years, 7 months ago

Viewed 4k times
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I can get Python to work with Postgr
is that on the shared hosting accoun|
or PySQL, | generally fail when instal
the host.

read and then call the functions of.

python mysal postgresal  bpgsal

Sisak Laszlé Sandor
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it ] : oot i agin A CO
| dont have any experience with http:

o
.SiteGround.com as a web host personally.

This is just a guess, but it's common for a shared host to support Python and MySQL with the
MySQLdb module (e.g., GoDaddy does this). Try the following CGl script to see if MySQLdb is
installed.

#1/usr/bin/python

module_name SQLdb’
head = *"’Content-Type: text/html
%s is '*" % module_name

try:

_ ¢ (module name)
print head + 'installed’
except ImportError:

print head + 'not installed’
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Az adat megtisztitdsa

45

Asked 13 years, & months ago

Python and MySQL

Modified 2 years, 7 months ago

Tags

Code_snippets

| can get Python to work with Postgrs
is that on the shared hosting accoun
or PySQL, | generally fail when instal
the host.

| found bpgsal really good because
read and then call the functions of. [

Ipythnn mysql  postgresql bpg[qll

A cimkéket gyakorisag, a kdédokat szintaktikai helyesség alapjan szilirtem.

L s one s dessish N CON Th
I don't have any experience with http://w

This is just a guess, but it's common for a
MySQLdb module (e.g., GoDaddy does tl
installed.

#!/usr/bin/python

module_name = "MySQLdb®
head = '''Content-Type: text/html
%s is ''' % module_name

try:

__import__(module_name)
print head + 'installed’
except ImportError:
‘not installed’

print head
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[sq), database]
[arrays, iteration]

[arrays, iteration]

[fetchall(), curs execute(selectfirst_name £
[#/bin/python<or=bar in dict{Foo)<or>, has_ke

[foo = 12<br=foo in iter_attr(bar, id), foo ...
_name = MySQL

[mysal,
n]
[php]
foop, m@hods]
urliio]
[windows, imali, pdf]
Titffation]

foroups = Mnuniguekey: in gro...
1f¥open focile, *royin]
[setatlr]

finfa(), urllibabjectinfo()fCofitent-Length ]
[ps:aipha]

[groups = [nuniguekeys = [\nfirk, gin gro...
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Az adat megtisztitdsa

A kozel 17000 cimkébdl csak 207 volt, ami legalabb 1000 kiilonbozo
kérdésnél szerepelt.

A kapott adathalmaz 492000 adatpontot tartalmazott.

plig 10t 10 10° 10 10 107

A cimkék gyakorisdga. (x,y) pont azt jeldli, hogy y kiilonb6zé cimke van
az adathalmazban, amely pontosan x kilonbozé kérdésnél szerepel.
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A modell felépitése
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[ transzformer blokk
[ RoBERTa tokenizacid
[ bemenet

Sisak Laszlé Sandor

Tokenizacié: A bemeneti
stringet egészértéki vektorrd
alakitja.

Encoder: A tokenizilt
bemenetbdl vektorreprezentaciét
allit el6. Az igy kapott vektor a
bemenet jellemzéit irja le.

A tokenizaciéhoz és a bedgyazas
el6allitdsdhoz az el6tanitott
RoBERTa transzformer alapu
modellt hasznaltam.

Fej: Egy sirl réteg, ami a
bedgyazast klasszifikalja.
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A modell tanitasa

A modell csak az ot leggyakoribb cimkén tanult. Az adathalmaz ferdeségét

korrigdlnom kellett.

Cimke Ossz. el6fordulds | Eldfordulds ardany | Tanitéadat mérete
django 55105 11,19% 88168
python-2.7 37313 7,58% 59701
python-3.x 33387 6,78% 53419
numpy 30759 6,25% 49214
pandas 28227 5,73% 45163
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A modell értékelése

A modell az egyes cimkéken 15 epochon keresztiil volt tanitva.

0.70
0.65
"numpy" training loss
060 I "numpy" validation loss
"python-2.7" training loss
Hm "python-2.7" validation loss
055
0.50

Példa a veszteségfiiggvény alakuldsara egy nehezen és egy konnyen
tanulhaté cimke esetén.
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A modell értékelése

A teljesitményt Fi-scoreban mértem. Az dbra a validacidés halmazon mért
Fi-score alakuldsdt mutatja a kilonboz6 cimkékre.
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Kitekintés: adathalmaz

Erdemes tobb adatot gyijteni.

A nagyon rovid kédrészletekbdl nem tud tanulni a modell, de konnyen
szlirhetéek hossz alapjan.

A modell figyelembe vehetné a kédrészletek listajanak Osszes elemét.

Az adat sziirheté pontszdm alapjan is.

What you're looking for is setattr | believe. Use this to set an attribute on an object.

11 >»» def printme(s): print repr(s)
»»» class A: pass
»»» setattr(A, 'printme’,printme)
>»» @ = A()
>»» a.printme() # s becomes the implicit 'self’ variable
< _ main __ . A instance at BxABCDEFG>
Share Follow answered Aug 7, 2008 at 11:30

@
147k 2 #33 #47
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Kitekintés: modell

Célom kiterjeszteni a feladatot tobbcimkés klasszifikaciéra. Ekkor az
egyes cimkékre nagyon ferde lesz az adathalmaz.

Erdemes lehet sajat tokenizacidt tervezni.
A RoBERTan kiviil més (elétanitott) modellt is érdemes kiprébalni.
A varhatd jobb bedgyazas mellett érdemes Osszetettebb fejet tanitani.
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Koszonom a figyelmet!
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